



В Екатеринбурге местный житель признан виновным в убийстве, совершенном в 2019 году (ФОТО, ВИДЕО)



Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении неработающего местного жителя, 1970 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием СКР и судом установлено, что вечером 30 января 2019 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Карасьевской в Екатеринбурге, из личной неприязни нанёс удар ножом в область груди своему знакомому. В результате пострадавший погиб на месте происшествия.

После совершенного убийства фигурант скрылся с места преступления, был объявлен в розыск. Мужчина был задержан 23 августа 2022 года и заключён под стражу. В ходе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Несмотря на то, что свою вину подсудимый признал лишь частично, тем не менее, следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



18 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1759148>